



УКРАЇНА  
ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  
**КЕРІВНИК РОБІТ З ЛІКВІДАЦІЇ  
НАСЛІДКІВ НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ**

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, тел. (044) 202 75 58, 202 76 33, 202 74 22  
e-mail: kmda@kma.gov.ua Код ЄДРПОУ 00022527 Контактний центр міста Києва (044) 15 51

№ \_\_\_\_\_

**ПРОТОКОЛ № 1 (8046)**  
**засідання штабу із ліквідації наслідків надзвичайної ситуації**  
**від 05.03.2021 року**

**Головуючий:** Мондриївський В.М.

**Секретар:** Куявський О.Ю.

**Присутні:** Рубан О.М., Демінський П.В., Гінзбург В.Г., Ткачук Р.С.

**Запрошені:** Поворозник М.Ю., Кулеба О.В., Густелєв О.О., Гунченко Н.В., Якимович М.Г., Кучерявий О.О.

**Про заходи з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації регіонального рівня, яка відноситься до категорії «Медико-біологічні НС» код 20713 «Надзвичайна ситуація, пов'язана з епідемічним спалахом небезпечних інфекційних хвороб» (гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2).**

1. З метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2021 року № 104 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України», продовжено дію карантину до 30 квітня 2021 року.

2. Взяти до відома, що у відповідності до пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» у редакції постанови Кабінету

Міністрів України від 17 лютого 2021 року № 104 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України» на території міста Києва встановлено «жовтий» рівень епідемічної небезпеки.

3. Районним в місті Києві державним адміністраціям забезпечити контроль за дотриманням правил карантину людей, санітарно-гігієнічних, санітарно-протиепідемічних правил і норм, передбачених Законом України «Про захист населення від інфекційних хвороб», іншими актами законодавства, а також рішень органів місцевого самоврядування з питань боротьби з інфекційними хворобами на території міста Києва шляхом посилення роботи районних робочих груп із осіб, уповноважених складати протоколи про адміністративні правопорушення, передбачені статтею 44-3 Кодексу України про адміністративні правопорушення, відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23 березня 2020 року № 490, із залученням посадових осіб Департаменту міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунального підприємства «Київблагоустрій» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунального підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Муніципальна охорона», комунального підприємства «Київпастрас», комунального підприємства «Київський метрополітен», Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві, Головного управління Національної поліції в місті Києві, Управління патрульної поліції в м. Києві Департаменту Патрульної поліції Національної поліції України, у складі, залежно від сфер діяльності, по перевірці:

3.1. Організації проведення масових (культурних, спортивних, розважальних, соціальних, релігійних, рекламних, наукових, освітніх, професійних тематичних та інших) заходів, у тому числі проведення офіційних спортивних заходів, включених до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України, та матчів командних ігрових видів спорту професійних спортивних клубів, із глядачами з наповненістю споруд, приміщень не більш як 50 відсотків місць приймання відвідувачів у кінотеатрах, інших закладах культури та приймання відвідувачів іншими суб'єктами діяльності у сфері культури.

3.2. Об'єктів торгівлі продовольчими та непродовольчими товарами, агропродовольчих ринків, непродовольчих та змішаних ринків, сільськогосподарських ярмарок, закладів громадського харчування, перукарень та салонів краси, об'єктів надання побутових послуг, аптек, лікувально-профілактичних та санаторно-курортних закладів, соціальних закладів (будинків

для людей похилого віку, ветеранів війни, праці, осіб з інвалідністю, у тому числі дітей тощо), закладів фізичної культури та спорту, закладів, що надають послуги з розміщення (готелі, хостели, гуртожитки, кімнати відпочинку тощо), інших закладів, установ, які передбачають приймання відвідувачів.

3.3. Підприємств транспорту (транспортних засобів), у тому числі Київського метрополітену.

3.4. Закладів дошкільної освіти, дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, закладів загальної середньої освіти, професійної (професійно-технічної) освіти, гуртожитків закладів освіти всіх форм власності, державних та комунальних закладів вищої освіти.

4. Департаменту муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунальному підприємству виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Муніципальна охорона», Головному управлінню Національної поліції в м. Києві, Головному управлінню Держпродспоживслужби в м. Києві забезпечити контроль за дотриманням обмежувальних протиепідемічних заходів під час дії карантину у вечірні та нічні години, зокрема щодо заборони:

- проведення дискотек, роботи розважальних закладів (нічних клубів), діяльності закладів громадського харчування (ресторанів, кафе, барів, закусочних, їдалень, кафетеріїв, буфетів тощо) з організацією дозвілля, у тому числі проведення святкових заходів, банкетів, майстер-класів, публічних подій тощо;

- роботи після 24-ї та до 7-ї години суб'єктів господарювання з надання послуг громадського харчування (ресторанів, кафе, барів, закусочних, їдалень, кафетеріїв, буфетів тощо), крім діяльності з надання послуг громадського харчування із здійсненням адресної доставки замовлень та замовлень на винос.

5. Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) спільно з Головним управлінням Держпродспоживслужби в м. Києві невідкладно підготувати та забезпечити направлення до Міністерства охорони здоров'я України звернення від Київської міської влади щодо вирішення на державному рівні питання заборони проведення масових заходів, зокрема відвідування футбольних матчів, – враховуючи загострення епідемічної ситуації, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Керівник робіт з ліквідації  
наслідків надзвичайної ситуації



Валентин МОНДРИЇВСЬКИЙ

Секретар штабу



Олег КУЯВСЬКИЙ